
  KIRK Reapeater 

گنال در سرور يگسترش سطح پوشش س ياست برا يله ايوس تريرپ

ش تعداد کانال يافزا يبر رو يريچ تاثيتر هي. رپ KIRK يها

ک کانال يتراف يکيزيتنها انتشار فندارد بلکه  يکيتراف يها

جه سطح يش و در نتيرا افزا بنا شده Base Stationرا که توسط  ها

 دهد. يش ميرا افزا KIRK Base Stationييويرادگنال يپوشش س

 روند.  يک محدود بکار ميبا تراف ييطهايترها اصولاً در محيرپ

KIRK Repeater  باشند و  يا چهار کانال صدا موجود ميها  با دو

 يم هاتريد. رپنگرد يمتصل م Base Stationبه  Wirelessبصورت 

م يم بدون سيبتوانز شوند تا يک آنتن جهتدار تجهيتوانند با 

 remoteسطوح خارج از محدوده )  يرا برا ييويگنال راديس يکش

  م.ي( فراهم کن

 

سقف  يوار و نصب بر رويد يتر ها به دو صورت نصب بر رويرپ

باشند  يموجود م Full Slotن بصورت يباشند. و همچن يموجود م

 يچهار کانال صدا را بصورت همزمان تحت پوشش قرار م يعني



 يتر از کانال هايرپ يلازم به ذکر است که کانال ها دهند.

Base Station گردد. ياضافه نم يگريچ کانال ديشود و ه ياجاره م   

مختلف  يها KIRK Wireless Server يبراموجود  KIRK Repeaterر يجدول ز

 دهد. يرا نشان م GHz 1.8در فرکانس 

 

مختلف  يها KIRK Wireless Server يموجود برا KIRK Repeaterر يجدول ز

 دهد. يرا نشان م GHz 1.9در فرکانس 

 

 .دشان متوقف شده استيتولکه  ي: محصولات 1

 



 ها: Repeater يات کليخصوص

د دو يد بصورت همزمان صحبت کنيتوان يکه م ييحداکثر کانالها

 ا چهار کانال است.ي

 02ن يداخل ب يبدون آنتن برا يترهايرپ يگنال برايسطح پوشش س

 متر است. 022خارج  يمتر و برا 02تا 

متر  0502آنتن حداکثر  يتر دارايتا رپ Base Stationن يفاصله ب

 است.

 است. DECT ييويواسط راد

 5mW/chو  يينمونه اروپا يبرا 10mW/chمتوسط توان ارسال 

 است. ييکاينمونه امر يبرا

نمونه  يبرا 250mW يينمونه اروپا يک برايتوان ارسال پ

 است.  125mW ييکايامر

نمونه  يو برا  GHz 1.8 يينمونه اروپا يبرا يفرکانس باند

 است. GHz 1.9 ييکايامر

 است. 90dBm-افت کننده بطور معمول يت دريزان حساسيم

   9VDC , 180mA هيمنبع تغذ

 



LED تر يکند. اگر رپ يف ميتر را توصيتر عملکرد رپيدر رپ

زند  يچشمک م LEDکه يخاموش است. زمانز ين LEDخاموش باشد 

( شده است و در  Initializeه ) ياول ياست که مقدار ده ين معنيبد

نک ) ينکه سيا يعنيبصورت ثابت روشن بماند  LEDکه چراغ يصورت

Sync .چشمک زدن  ( شده استLED ک يرد که يگ يصورت م يزمان

از/ به ا ي( شود و on hookقطع )ا ي (off) تلفن متصل خاموش

 ل داده شود.يتر تحويرپ

 تر :ينصب رپ يبرا يطيمح يهايازمندين

د ينصب نکن يو سنگ يبتون بزرگ يستونها يرا بر روترها يرپ

در  گذارند. ير ميتاث ييويپوشش راد ين ستونها بر رويچون ا

ن سطوح يک متر دور از ايرا حداقل  Base Stationصورت امکان 

 د.يقرار ده

نصب  يفلز يايآنتن است را در کنار اش يکه دارا يتريرپ

د. يقرار نده يسطح فلز يم روين بصورت مستقيهمچن د.ينکن

ز، يد تمينصب با يد. فضايه قرار ندهين پشت اسباب اثاثيهمچن

ه مناسب ياد، خشک و تهويک و گرد و غبار زياز تراف يعار

 داشته باشد.

 باشد.گراد يدرجه سانت 02تا  02ن يد بيط نصب بايمح يدما

تر را بصورت عمود بر يبهتر است رپ RFگنال يپوشش بهتر س يبرا

شه بصورت عمود به يد هميز بايد. و آنتن نيوار نصب کنيد يرو

تر بصورت برعکس نصب ياگر رپ شود. ين نگهداريا زميکف اتاق 

 کند. يدا ميدرصد کاهش پ 02تا  02گنال حدود يشود سطح پوشش س



  

 يخارجتر همراه با آنتن يرپ

 يمناسب نباشد برا Repeaterو  Base Stationن يب ييوياگر پوشش راد

تر همراه ياز رپ ييويراد ين دستگاه هاين ايسنکرون کردن ب

 م.يکن ياستفاده م يآنتن خارج

 

 ( Overlab)  يهمپوشان

 يدانهايافتد که م ياتفاق م يزمان ييوياشتراک پوشش راد

داشته باشند.  يگر همپوشانيکديبا  Base Stationن يچند ييويراد

رند که يقرار گ يدر حالتها  Base Stationد ين منظور بايا يبرا

 يمتر همپوشان 00تا  02ن يگر بيد Base Stationبا  Base Stationک ي

 داشته باشند.



 

  يو عمود يافق يهمپوشان

 ي( و عمود Horizon)  ي( به دو صورت افق RF) ييويگنال راديس

(Vertical  از )Base Station ابند. ي يترها انتشار ميها و رپ 

 



KWS1500 and KWS3000 - 1.8 GHz 

کند.  يهمزمان را فراهم م يارتباط تلفن 0تا  Base Stationهر 

 ياز به   کانال هاياد که نيبا تراکم ز ييط هايدر مح

قرار داد توان کنار هم  يم Base Stationعدد  0است تا  يشتريب

توانند  يم Base Stationعدد  0 را فراهم کند. يشتريک بيتا تراف

اما  رند.يقرار گ گريکديکنار  يت فاصله ايچ محدوديبدون ه

شتر يک بيتراف يچهارم برا Base Stationاز به  يکه نيدر صورت

موجود  يمتر دور از خط اصل 00را حداقل  يد چهارميباشد با

تا از تداخل  ديقرار ده ييچهارم و گروه سه تا Base Stationن يب

 .شود يريجلوگ

 

 

KWS1500 and KWS3000 - 1.9 GHz 

کند.  يهمزمان را فراهم م يارتباط تلفن 0تا  Base Stationهر 

 ياز به   کانال هاياد که نيبا تراکم ز ييط هايدر مح

توان کنار هم قرار داد  يم Base Stationعدد  0است تا  يشتريب

توانند  يم Base Stationعدد  0را فراهم کند.  يشتريک بيتا تراف



رند. اما يگر قرار گيکديکنار  يت فاصله ايچ محدوديبدون ه

شتر باشد يک بيتراف يسوم برا Base Stationاز به  يکه نيدر صورت

 Baseن يموجود ب يمتر دور از خط اصل 00را حداقل  يد سوميبا

Station يريتا از تداخل جلوگ ديقرار ده ييسوم و گروه دو تا 

 .شود

 

 

KWS600v3 - 1.8 GHz 

کند.  يهمزمان را فراهم م يارتباط تلفن 00تا  Base Stationهر 

 ياز به   کانال هاياد که نيبا تراکم ز ييط هايدر مح

توان کنار هم قرار داد  يم Base Stationعدد  0است تا  يشتريب

توانند  يم Base Stationعدد  0را فراهم کند.  يشتريک بيتا تراف

رند. اما يگر قرار گيکديکنار  يت فاصله ايچ محدوديبدون ه

شتر يک بيتراف يبرا چهارم Base Stationاز به  يکه نيدر صورت

موجود  يمتر دور از خط اصل 00را حداقل  يمچهارد يباشد با

تا از تداخل  ديقرار ده ييتا چهارم و گروه سه Base Stationن يب

 .شود يريجلوگ



 

KWS600v3 - 1.9 GHz 

کند.  يهمزمان را فراهم م يارتباط تلفن 00تا  Base Stationهر 

 ياز به   کانال هاياد که نيبا تراکم ز ييط هايدر مح

توان کنار هم قرار داد  يم Base Stationعدد  0است تا  يشتريب

توانند  يم Base Stationعدد  0را فراهم کند.  يشتريک بيتا تراف

رند. اما يگر قرار گيکديکنار  يت فاصله ايچ محدوديبدون ه

شتر باشد يک بيتراف يسوم برا Base Stationاز به  يکه نيدر صورت

 Baseن يموجود ب يمتر دور از خط اصل 00را حداقل  يد سوميبا

Station يريد تا از تداخل جلوگيقرار ده ييسوم و گروه دو تا 

 شود.

 

 



 

 

 

 (  Synchronization Overlap) يتقارن همپوشان

وجود  KWS600v3 يسر Multi Cell يکربنديدر پ يدو نوع همپوشان

 :دارد

ها را بدست  Cellن يکه قادر است تقارن ب يهمپوشان .1

  25dBها  Cellن يگنال بيحد اکثر حدر رفتن س اورد.يب

 است.

 يها برا Cellن يکه در هنگام حرکت تلفن ب يهمپوشان .2

ن يا يبرا شود. يم يه گذاري( پا  Handover ل دادن )يتحو

جاد يتقارن را ا يرهاياز است که زنجيمنظور ابتدا ن

 د.يکن

 ين دستگاه هاي( ب synchronizationجاد تقارن )يند ايفرا 

و بدون اتصال  Base Stationمتصل به  يها  Repeaterتوسط  ييويراد

 ر است.يامکان پذ يآنتن خارج

 ره تقارن :ين مربوط به زنجيقوان

شود به  يتوانند واقع شود محدود م يکه تقارن م يفاصله ا

ها  Cellن يگنال بيحد اکثر حدر رفتن سک به يفاصله نزد

تقارن  يبرا ينيچ تضميشود ه 25dBش از ياست. اگر ب  25dBکه

 يم KWS600v3 يسر يره تقارن براي. زنجدار وجود ندارديپا

تر ين رپيه و چنديک ثانويه و ياول Base Serverک يتواند با 

 radio IDک يتر را تنها با يک رپيد يتوان يشما م رد.يصورت بگ



ن تقارن يف چنديامکان تعر يعنيد يکن يکربنديتقارن پ يبرا

 ترها وجود ندارد.يرپ يبرا

KWS600v3  از واسطDECT کند و  يعمل تقارن استفاده م يبرا

 شود. يم يکربنديپ sync Masterها به عنوان  KWS600v3از  يکي

 

 گذارند ير ميتاث ييويپوشش راد يکه بر رو يگريعوامل د

ک شخص در محدوده تحت پوشش در يکه يسرعت حرکت : زمان .1

ه باشد. چون تلفن يثان 11شتر از يد بيحال گذر است با

گر را جستجو يد Base Stationک ياز دارد تا يبه زمان ن

 کند.

ت يفيک ي: مثل سرما، گرما، باران و ... رو يطيموارد مح .2

 گذارد. ير ميگنال تاثيس

 ي: مثل فلز و بتون و ... رو ساختمان سازندهبات يترک .3

که مواد  يگذارد. در موارد ير ميگنال تاثيت سيفيک

ک ياز به يدر ساختمان بکار رفته باشد ن ياريسازنده بس

KWS  عدد  4با حداقلBase Station است.از يمورد ن 

 

 

 گنال يس ييتوانا يرياندازه گ

Q Value  (Signal Quality Factor Value : ) کيفيت سيگنال نام دارد

که در ارتباط  است يخراب يتهايزان بيم مقدار آن برابر و

د ينبا Q Value. رديگ يها و تلفن ها صورت م Base Stationن يب

 ت باشد.يب 44شتر از يب



 

RSSI (Radio Signal Strength Indicator value : )  قدرت سيگنال است و

 است. Base Stationگنال يقدرت سزان يم مقدار آن برابر

 

 

 

 

Base Station : 

متر را در  04در شعاع  ييويگنال راديپوشش س Base Stationهر 

  کند. يفراهم م يمتر را در حالت خارج 021و  يحالت داخل

 Base Station  سانتي متري از  002تا  082ها بايد در ارتفاع

يکديگر قرار داشته باشند چون اشخاصي که در آن محدوده در 

 حال حرکت اند ممکن است دچار تداخل سيگنال راديويي گردند.



 

 


